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21. század közösségei kihívásokkal teli környezetben működnek, és kreatív, innovatív, 

hatékony és fenntartható megoldásokat kell találniuk a problémákra. Ehhez szükség van a 

stratégiai tervezésre, ami felméri a település potenciálját, időszerű akadályait, figyelembe véve 

a település lakossági véleményét. Dolgozatom célja, hogy összegezzem Kápolnásfalu 

adottságait, kiindulva a falu történetétől egészen napjainkig, elemezve a település természeti 

környezetét, társadalmi gazdasági infrastrukturális, épített környezetét, valamint a faluban 

megvalósított projekteket. Fontosnak tartottam, külön részekre bontani azokat a területeket 

ahol hiányosságok, valamint erősségek jelentkeznek. A település legnagyobb erősége a 

demográfiai adatokban mutatkozik meg, a lakosság száma az elmúlt 10-15 évet tekintve – az 

országos változásokkal, népesség csökkenéssel ellentétben, ha lassuló mértékben is de – 

folyamatosan nő. Az öregedési index 2022-re 2012-höz képest 2,29%-al csökkent, tehát ma 

fiatalabb Kápolnásfalu népessége mint 10 évvel ezelőtt. Fontos, hogy a település éljen ezzel a 

lehetőséggel és kihasználja az emberi erőforrást, valamint minél több beruházás történjen az 

emberi tőkébe, ezzel is növelve annak értékét. A faluvezetés számára fontos cél a következő 

években felnőtképzések szervezése, amelyek által hagyományos mesterségeket tanulhatnak 

meg a lakosok. Gazdasági helyzetelemzés során fontos figyelembe venni, hogy  a település 

védő szerep betöltése miatt jött létre nem gazdasági megfontolásból alakult ki. Gazdasági 

tevékenységét három fő területre lehet osztani  fakitermelés-fafeldolgozást, mezőgazdaság, 

turizmus.  Fontos megemlíteni, hogy az elsődleges cél a magas hozzáadott értéket teremteni 

lenne. Annak érdekében viszont, hogy a település kihasználja természeti erőforrásait, kulturális 

történelmében rejlő lehetőségeit, elengedhetetlen, hogy minél több erőforrást erre a területre 

csoportosítsanak. Hiszen a hagyományos falusi székely értékek, a természet érintetlensége 

óriási potenciált rejt magában. Kápolnásfalu Nagy hangsúlyt kell fektetni a turizmus 

fellendítésére, mert gazdasági szempontból ebben van a legnagyobb lehetőség. Fel kell ismerni 

elhelyezkedésében rejlő lehetőséget és ezt ki kell aknázni.  


